
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- Transport mit Fahrradanhänger

- 2x ÜN/HP 3-Sterne-Hotel „Seebodner Hof“

- Begrüßungsschnaps

- 2x 4-Gang-Menü + Salatbuffet

- Freie Benutzung der Poolanlage/Sauna

Extra zu bezahlen:

• Kurtaxe

Kein Bonusstempel bei dieser Fahrt erhältlich!

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

25.07.2026 - 27.07.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 369 €

Pro Person im Einzelzimmer 418 €

Kärnten - Radreise für Genießer - 3 Tage

Zwei Termine zur Auswahl!

Radreise in Kärnten für Genussradler

Drauradweg – Rund um den Wörther- & Millstätter See

Erleben Sie drei wunderbare Tage inmitten beeindruckender Landschaften von

Süd- und Osttirol sowie Kärnten. Malerische Seen, charmante Orte und die

majestätischen Dolomiten begleiten Sie auf dieser abwechslungsreichen Tour.

Genießen Sie die Natur, entspannte Momente am Wasser und unvergessliche

Ausblicke auf Ihrer Radreise.

1. Tag Drau Radweg Toblach – Innichen – Lienz

ca. 50 km

Abfahrt in Mittenwald um 6.00 Uhr. Anreise über

Brennerpass ins Pustertal nach Toblach. Hier beginnt

Ihre Radtour und führt Sie von Südtirol hinüber nach

Osttirol, vorbei an den Sextener Dolomiten entlang der

Drau bis nach Lienz. Bis auf kurze Ausnahmen führt der

Drau Radweg abseits der Straße. In Lienz ist ein

Stadtbesuch vorgesehen, anschließend Weiterfahrt mit

dem Bus nach Kärnten an den Millstätter See zu Ihrem

Hotel „Seebodener Hof“.

2. Tag Rund um den Wörthersee ca. 40 km 

Nach dem Frühstück im Hotel ist heute die Umrundung

des Wörthersees geplant, der Bus bringt Sie nach

Velden, von dort aus beginnt Ihre Radtour. Aber ganz

egal welchen Startpunkt man wählt, es gilt jedenfalls

eine Richtungsentscheidung zu treffen: Nordufer oder

Südufer? Das schöne dabei ist, man kann eigentlich

nichts falsch machen, denn der Wörthersee bietet von

jedem Ufer aus unvergleichliche Eindrücke. Unser

Vorschlag: Von Velden aus zuerst am Südufer vorbei an

Maria Wörth, Sekirn, Reifnitz nach Klagenfurt zu radeln

und am Nachmittag über Krumpendorf und Pörtschach

wieder zurück nach Velden. Sie werden begeistert sein

vom abwechslungsreichen Radweg, der am Seeufer

verläuft und den herrlichen Orten, die zum Verweilen

einladen.

3. Tag Rund um den Millstätter See ca. 30 km 

Für den heutigen Tag ist der Genussradweg rund um

den Millstätter See eingeplant. Sie starten vom Hotel,

an dem nahezu naturbelassenen Millstätter See

Südufer entlang. Neben Kaiserliche Villen erwarten Sie

belebte Strandbars und Seeterrassen am Nordufer.

Gegen die Mittagszeit gemeinsamer Treffpunkt,

Verladung der Räder und Möglichkeit zur Mittagspause

in Seeboden.

Reisehinweise für Radfahrer: 

Diese 3-Tagestour erfolgt individuell ohne Radguide.

Bei unseren Activ-Reisen stehen Erholung und Genuss

im Vordergrund. Für die Radtouren ist eine normale

sportliche Kondition erforderlich. Jeder

Reiseteilnehmer ist selbst dafür verantwortlich, dass er

gesundheitlich den Anforderungen der Radreise

gewachsen ist. Die Angaben zu den körperlichen

Anforderungen erfolgen nach bestem Wissen und

Gewissen jedoch ohne Gewähr. Bei allen Aktivitäten

hat der Teilnehmer auf geeignete Kleidung und

Ausrüstung, insbesondere auch Helm zu achten. Sollte

während der Reise eine Änderung der Tagesabläufe

oder Tagesrouten erforderlich sein (z.B. auf Grund der

Wetterlage oder aus Sicherheitsgründen, etc.), entsteht

dadurch kein Anspruch auf eine Reisepreisminderung.

Der Abschluss von Reiseversicherungen, insbesondere

von Haftpflicht-, Unfall- und Reisekrankenversicherung

wird empfohlen.
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